托福颐养园是一家医养结合型养老机构。

技養

张

婧

1323175

1599

夏

青

15133711151 霍晓华 13582730729



记者陪您

K表井积水,居民担心冻坏水表

相关部门协调处理

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民李先生 向本报帮办记者求助,他住在市区黄 河东路沧县装卸队小区。由于黄河东 路地势高,小区地势低,造成小区内 雨水和污水排不出去。水表井内积 水,居民担心天气越来越冷,水表有 被冻坏的可能。

【现场调查】就读者反映的问 题,记者来到沧县装卸队小区,找到 了积水的水表井(右图)。

记者数了一下,小区共有25个水 表井,每个井内有4块或5块水表。所 有水表井内都有积水,水深30多厘米。

【帮办情况】就此事,记者和4 位居民代表一起来到新华区东环中 街街道办事处南环东路社区。社区负

责人到现场查看后,又和居民代表一 起前往市城市管理综合行政执法局 求助,通过城管部门与雨污分流项目 部相关单位负责人取得了联系。

近日,城管部门、雨污分流项目 部相关单位和社区负责人、居民代表 -起座谈,商过装卸队小区水表井积 水问题的解决办法。随后,雨污分流 项目部相关单位施工队到小区抽走 了水表井内的积水。但是,没过多久 水再次渗出。

次日上午,城管部门相关负责人 联系市供排水集团维修人员来到装 卸队小区。工作人员查看了水表井情 况后表示不会冻坏水表。

"水表不会被冻坏解除了我们的 顾虑。感谢社区和城管部门从中协调, 也感谢晚报关注民生。"李先生说。



扫码看 料更多

沧县装卸队小 区水表井积水,居民 担心冻坏水表…… 请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



解放西路

坑洼不平的路面修复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民刘先生 向本报帮办记者反映,市区解放西路与 开元南大道交叉口东侧,机动车道路面 大坑连着小坑

"这一段路有10多处坑洼,每次开车 从此经过都很颠簸。希望相关部门将路 面恢复平整,方便市民通行。"刘先生说。

【现场调查】接到市民反映的问 题后,记者在解放西路找到了坑洼的路

修复前

修复后

记者看到,在大和庄公交站台旁机 动车道与非机动车道的岔口附近,路面 有多处坑洼。其中最大的一处长约1 米,宽约半米,露出了土层,旁边还有几 处面积较小的坑洼。

记者继续往西走,约20米有一处 长约5米、宽约半米的路面损坏;再往 西约50米,靠近机动车道边有七八处 大小不一的坑洼。

【部门行动】就此事,记者联系 了市城市管理综合行政执法局。城管工 作人员记录下路面坑洼的位置后表示, 马上派人查看现场情况,协调相关部门

日前,经城管部门协调,相关部门 对破损路面进行了修补。记者再次来到 现场看到,之前连片的坑洼路面已全部 填补了沥青,路面恢复平整。

'仅3天路面就修好了。感谢城管 部门帮忙协调,同时也感谢晚报关注民 生。"刘先生说。

扫码看 料更多

市区解放西回流 路坑洼不平的路面 修复平整……请 用手机扫描二维 码,观看相关视



永济路

倒地的照明灯已维修扶正

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民刘先生向 本报帮办记者反映,市区永济桥东侧,路 北便道有一处灯杆倒地。

'灯杆倒了有一段时间了,经过此处 的市民较多,很容易发生危险。希望有关 部门尽快处理。"刘先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题 后,记者来到永济桥附近,找到了倒地的 照明灯杆

记者看到,照明灯杆上半截为白色,下半截为黑色。白色照明灯部分缺失,剩 余部分碎裂。下方一块方形地砖被掀起, 里鱼线缆外震

【部门行动】记者就此事联系了沧

州市城市管理综合行政执法局。工作人员 详细记录了损坏照明灯的位置,答复派人 到现场查看后进行处理。

当天下午,城管部门派人维修了倒地 的照明灯。记者再次来到现场看到,线杆 已扶正,杆身完整,地砖也进行了加固。

"感谢城管部门快速行动,也感谢晚

扫码看 料更多

市区永济路倒 地的照明灯已维修扶 正……请用手机扫描 二维码,观看相关视频。





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



身份证失而复得

市民杨鑫:上周六,我在沧州西站候 车,其间去了一趟卫生间,身份证不小心 从口袋里滑落。后来,一位穿蓝色羽绒服 的女士拿着身份证询问我。原来,她捡到 身份证后,一边看照片,一边寻人。真的 非常感谢这位热心女士,否则我当天乘 车都很困难。

热心人帮找修车摊

市民邢云:上周三,我从信誉楼百货 (朝阳店)出来,骑上电动车时发现后车 胎瘪了,只好推着车子往家走。一位中年 女士骑车经过我身旁,看到我的窘况,让 我停一停,她说骑车在附近找找有没有 修车子的摊。五六分钟以后,热心女士回 来告诉我,九河路口就有一个修车摊。我 顺利修好了电动车,非常感谢这位热心



市区哪里能织毛衣

市民张先生: 我家里存着一些毛线, 想问问市区哪里能织毛衣和毛裤。假如 您知道请拨打电话13191931536。

马桶盖松脱怎么办

市民刘先生:我家的马桶盖松脱,总 是活动,想问问怎样能够将它固定住。假 如您知道请联系3155686告知。

不锈钢蒸锅发黄发黑

市民王女士:我家里的不锈钢蒸锅 用了一段时间后,锅底和锅身发黄发黑, 十分难看。我用去油污洗涤剂也不能完 全去除,用钢丝球刷又容易刮伤锅身。我 想问问怎样能使不锈钢锅光亮如新。假 如您知道请联系19331722042告知。

本栏目稿件由李玲整理



寻找眼镜片

市民李俊英: 我在市交警二大队附 近丢失一个"超视立"眼镜片。有捡到的 市民请拨打电话18230070328联系

霍晓华 整理